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Resolva os problemas.

CALCULOS

O onibus da escola de Mariana tem capacidade
para 30 alunos. Hoje apenas 22 alunos foram.

Quantos alunos faltaram? 00000
O
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Na casa de Mateus tém 10 laranjeiras, 1
mangueira, 2 limoeiros, 12 aceroleiras e 2

bananeiras.
Quantas arvores tem na casa de
Mateus, no total?

Junior tem uma colec¢io de carrinhos de
brinquedos com 128 carrinhos. Ele quer dividi-los
igualmente em quatro prateleiras.
Quantos carrinhos cada prateleira tera?

Se a previsao é de que o dia amanhega em 20°C
e passe para 33°C ao longo do dia.
Quantos graus ira subir?
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